



NEMZETI VESE PROGRAM



**Kérjük, támogassa adója 1%-ával a Nemzeti Vese Program tevékenységét!
Adjon, hogy életet adhassunk!**

A MAGYAR NEPHROLOGIAI ALAPÍTVÁNY ADÓSZÁMA: 18088146-1-42

NEMZETI VESE PROGRAM: ÖSSZEFOGÁS A VESE VÉDELMEBEN

Ma Magyarországon minden 10. ember érintett valamely vesebetegségben. Évente mintegy 500- 600 ezer vesebeteg szorul gondozásra, 270-300 vesetranszplantáció, veseátültetés valósul meg, és közel 6500 krónikus veseelégtelenségben szenvedő beteg életben maradását biztosítja a művesekezeltetés. A vesebetegek és a dialízisre kerülő betegek száma évente 4-6 százalékkal nő.

A sokáig észrevétlenül lappangó, majd hirtelen lecsapó, alattomos betegség nagy része azonban odafigyeléssel megelőzhető. A betegség ugyanis „köztünk” van: Magyarországon a népbetegségnek számító elhízás, magas vérnyomás, cukorbetegség ma a legfontosabb vesebetegségekre hajlamosító tényezők! A 2,5-3,5 millió hipertóniás- és az 1,1 millió cukorbeteg 10, illetve 5 százaléka válik a későbbiekben veseelégtelenné.

A már dialíziskezelésben részesülő betegek több mint fele férfi, átlagéletkoruk 63 év. A veseelégtelenség 55%-ban a magas vérnyomás, illetve a cukorbetegség következménye.

A vesebetegség elleni küzdelemre több szakmai és civil szervezet fogott össze, és hozták létre 2011 tavaszán a Nemzeti Vese Programot. A 2012 januárjától a közhasznú Magyar Nephrologiai Alapítvány irányítása alatt működő program célja:

- a lakosság folyamatos informálása a vesebetegség veszélyeiről és kezelési lehetőségeiről;
- a veszélyeztetett betegcsoportok tájékoztatása;
- a házi orvosok szakmai továbbképzése;
- a vesetranszplantáció népszerűsítése;
- az új vesével élő emberek társadalmi aktivitásának javítása.

A NEMZETI VESEPROGRAM OLYAN, A SZAKMA ÁLTAL IRÁNYÍTOTT PROGRAM, AMELY HOZZÁSEGÍT A VESEBETEGSÉG MEGELŐZÉSÉHEZ, A BETEGSÉG IDŐBEN TÖRTÉNŐ FELISMERÉSÉHEZ, MINŐSÉGI KEZELÉSÉHEZ (DIALÍZIS) ÉS A BETEGSÉGBŐL TÖRTÉNŐ GYÓGYULÁSHOZ (TRANSZPLANTÁCIÓ) IS.

E Program megvalósításához kérjük az Ön segítségét, támogatását.

Rendelkező nyilatkozatunk [ide kattintva tölthető le.](#)

Kapcsolat:

www.nemzetiveseprogram.hu

Telefon: (1) 788-9212

Ha zavarta volna hírlevelünk, elnézését kérjük! A listáról való leiratkozásához kattints on ide: [Leiratkozás](#)